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rio股票价值怎么样002114这只股票有前途吗-股识吧

一、股市(股票)真的存在价值吗

按理来说股票是存在价值的。
但是作为具有中国特色的A股，就不一定，首先，A股没有规定限时的分红机制，
也就是上市公司想什么时候分红就是什么时候，这就会出现：套钱时绩效大增，但
分红时亏损。
使投资者最终总是亏的，只有公司赚。
另外，没有严格的分红限制，同样也在激励做假帐。
如果规定，各股必须于季度终结后的10日内兑现分红。
那么，在季度开始时，股价10元，到本季度终结，每股收益0.3元，到即将分红的
前一日，股价就不一定是10元，有可能是14元，也有可能是6元，在下跌到6元的情
况下，这只股票就不存在投资价值，很明显的意味着该股将面临破产命运。
这也就考验着上市公司该不该做假帐，做亏很有可能使公司没有人气，引发的后果
是不堪设想；
做赢就得拿真金白银来兑现投资者。
但实际上没有这个强制分红规定，上市公司可能做假帐套钱，也会出现基金公司抱
团疯炒，上涨时候评估机构抛出低估价值，跌的时候评估机构又抛出高估价值，反
正这些仅是个人观点，又不需要负法律责任，但确可干挠投资者，造成股市大涨大
跌，这种情况下股票的价值根本没法体现。
没有体现投资价值的股市与赌场又有何区别呢？

二、这支股票的价格是怎么算的？

展开全部你的计算方法有问题。
首先，一季度净资产收益率为0.9049%，全年收益不一定是3.669%。
每个企业不一样，有的企业利润主要是下半年取得的，甚至是第四季度取得的。
您要研究下您这个公司每季度收益的历史数据。
其次，买股票不是为了每股收益，是为了取得红利，即分红。
一股赚1亿，从来不分红，这公司也不值钱。
所以您用净资产收益率作为投资的参考是片面的。
再次，公司经营是动态的。
您这个公司目前净资产年增长3.669%，您不能保证这个公司明年、后年还这么低。
也许大后年，这个公司一股盈利就达到1元呢？6块钱就不贵了吧？所以计算公司价
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值要动态进行，要围绕盈利能力、经营风险、成长性三个方面进行综合计算。
最后，您说“如果公司突然不做了，大家分钱，不是相当于拿6块钱去买1.1537块钱
？”，这句话也有些片面。
公司的帐面价值一般来说，由于长期的折旧、摊销，是低于当前的市场价值的。
例如土地，很多公司的土地价值很可能用的是几十年前建厂时买地的价格记帐的，
再加上长期的摊销，帐面价值更低。
所以，假设公司解散，资产价值很可能高于1.1537块。
更何况，企业做到这么大，已经不仅仅是发财的问题了，牵涉到社会稳定等公益事
情，即使股东想解散，政府也不会同意。
理论上企业是不会解散的，所以，不用考虑关门的问题。
就是说，股东投到公司的钱是永远无法拿回来的。
粗看您写的文字，6块的价格确实很高。
如果这个公司不分红，在我眼里也就值1、2块钱。
理论上来说，不分红公司价值就是0。
花这点钱只是买个可能，买个几率，买的是可能这公司将来发展大了开始分红的几
率，可能将来企业解散分资产的几率，可能公司被其他公司借壳上市的几率，可能
股票被股民暴炒的几率等等。
所以，如果这个公司的经营很差，不建议您6元买这个股票。
简单聊聊，供您参考！

三、什么样的股票是价值被低估的股票

股票是虚拟资本的一种形式，它本身没有价值。
从本质上讲，股票仅是一个拥有某一种所有权的凭证。
股票之所以能够有价，是因为股票的持有人，即股东，不但可以参加股东大会，对
股份公司的经营决策施加影响，还享有参与分红与派息的权利，获得相应的经济利
益。
同理，凭借某一单位数量的股票，其持有人所能获得的经济收益越大，股票的价格
相应的也就越高。
总得来说，股票的价值主要体现在每股权益比率和对公司成长的预期上。
如果每股权益比率越高，那么相应的股票价值越高；
反之越低。
如果公司发展非常好，规模不断扩大，效益不断提高，能够不断分红，那么，股票
价值就越高；
反之越低。
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四、股票估值是什么？，估值被低估是什么意思？

股票估值是一个相对复杂的过程，影响的因素很多，没有全球统一的标准。
对股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等
不同角度出发，比较常用的有这么三种方法。
一般有三种方法：第一种市盈率法，市盈率=市价/每股收益，市盈率法是股票市场
中确定股票内在价值的最普通、最普遍的方法，通常情况下，股市中平均市盈率是
由一年期的银行存款利率所确定的，比如，现在一年期的银行存款利率为3.87％，
对应股市中的平均市盈率为25.83倍，高于这个市盈率的股票，其价格就被高估，
低于这个市盈率的股票价格就被低估。
一般来说，市盈率水平
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